
Déclaration liminaire des élus CGT en comité technique 

 De la mairie de Toulouse 

Séance du 17 novembre 2022  

« Nous sommes aujourd’hui le 17 novembre 2022, il s’agit du dernier CTP de la mairie de Toulouse. 
 
Nous savons que cette déclaration ainsi que le PV de ce CT ne seront jamais soumis à validation car le 
CTP est supprimé. 
 
S’agissant du précédent PV du CT du 06 octobre dernier, un mail reçu la semaine dernière nous informait 
qu’on recevrait celui-ci après le 17/11, donc il ne sera jamais validé. 
 
Cela traduit votre façon de considérer les syndicats et montre votre définition du dialogue social. 
 
En effet vous nous aviez informé que l’agent en charge de l’élaboration des PV était seul et que cela expli-
quait la lenteur de communication de ces PV. Or dans cette même salle vous nous avez dit que nous 
n’étions pas en cogestion et que vous étiez les seuls maîtres à bord et les seuls décideurs. 
-A ce titre vous êtes responsable et vous allez nous répondre « OUI vous avez raison on ne fera jamais vali-
der ces 2 PV, non par lenteur administrative mais par une réelle volonté de ne pas respecter les textes ni 
même les représentants que vous êtes et de fait les agents ». 
 
Un rassemblement est actuellement en cours au square de Gaulle. Des initiatives auront lieu sur une large 
partie du territoire dès cet après midi afin de diffuser cette déclaration et de discuter avec les agents de la 
suppression du Comité Technique, prévu par la loi TFP, dont on est contre tous ces principes, mais aussi 
contre toutes les mesures scélérates prises par Monsieur le maire et qui sont utiles à rappeler à l’auditoire; 
 

Gel des recrutements, non remplacement des départs en retraite, baisse drastique des 
moyens de fonctionnement des services, blocage des carrières des agents par la mise en 
place des ratios d’avancement de grade, désorganisation générale des services qui induit 
de plus en plus de demandes de mises à disposition et de démissions, augmentation du 
temps de travail... 
 
Y a-t-il de la souffrance au travail à la mairie de Toulouse ? OUI ! 
 
Y a-t-il des difficultés de fonctionnement dans la majorité des services de la ville ? OUI 
 
Jamais vous n’avez eu la volonté sur des sujets pourtant si brûlants de retirer un seul dossier et assez 
souvent sur des rejets intersyndicaux afin de les retravailler avec les syndicats. 
 
La cerise sur le gâteau concernant le dernier CT de l’histoire de la ville de Toulouse c’est votre projet 
PROXIMA, ou vous nous demandez une nouvelle fois de valider presque les yeux fermés un projet dont on 
ne sait pas comment cela va fonctionner concrètement. 
 
Nous attendons bien évidemment les prochaines phases déjà promises pour le Comité Social Territorial à 
venir, sans compter sur les futurs projets que vous présenterez dans cette nouvelle instance. 
 
Lors du précédent CT monsieur ARDOUIN nous a clairement indiqué que les services de la mairie étaient 

contraints de s’adapter à la baisse budgétaire, nous avons répondu que le service public 
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devait être adapté aux besoins des citoyens en augmentation perpétuelle sur la commune, vous n’aviez 
pas daigné nous répondre. 
 
Nous avons évoqué plus tôt votre conception du dialogue social et votre respect tout à fait relatif des élus 
représentants du personnel et des agents de la ville. 
 
Pour encore confirmer ces faits, puisque vous êtes les seuls décideurs, c’est la médiocre organisation des 
élections professionnelles à venir par votre volonté de la mise en commun des instances entre les 3 enti-
tés, mairie de Toulouse, Métropole et CCAS et par les difficultés mises en œuvre pour l’organisation du 
scrutin 
 

Monsieur MOUDENC en tant que maire de la ville de Toulouse restera dans l’histoire de la ville 

comme un souvenir indélébile de la destruction des services publics locaux et de la dégrada-

tion des conditions de vie au travail. » 

 

Les élus CGT 

Mairie de Toulouse 

 

Du 1er au 8 décembre 2022 

Je vote CGT ! 

Pour des conditions de travail dignes 

Pour un véritable service public 


